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KESİNLİKLE

68.7%

BAZEN

20.5%

HİÇBİR ZAMAN
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UZAKTAN EĞİTİMİN YÜZ YÜZE EĞİTİM KADAR FAYDALI 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.
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Ne katılıyorum ne katılmıyorum

23.8%

Katılmıyorum

21.1%

Katılıyorum

19.8%

Kesinlikle katılmıyorum

19%

Kesinlikle katılıyorum

16.3%
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Uzaktan eğitimde derslerin
takibinde en fazla

karşılaştığınız problem 
nedir? 

0 10 20 30 40

Kendim veya aile bireylerinden Covid-19’a yakalananların olması 

Ders materyallerinin yetersiz olması 

Evde verimli çalışma ortamı olmaması

Evde tablet, bilgisayar gibi donanımların olmaması 

İnternet bağlantısının olmaması veya kotasının yetersiz olması 

Bu süreçte hiçbir zorluk yaşamadım 
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Uzaktan eğitimde aldığım
derslerin başarı

değerlendirme yöntemini
başarılı buluyorum.
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Aldığınız 
uzaktan 

eğitimi ne 
ölçüde verimli 
buluyorsunuz?
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Öğretim elemanı, Uzaktan 
eğitim de tüm derslere girdi
ve telafi derslerini yaptı.

Kesinlikle katılıyorum

42.1%

Katılıyorum

35.5%

Ne katılıyorum ne katılmıyorum

16.2%

Katılmıyorum

6.2%
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Öğretim elemanı uzaktan 
eğitimde dersin

gerekliliklerini ve akışını
açıklayan bir ders programı

sundu.
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Salgın sürecinde Öğretim 
elemanıyla rahatlıkla 
iletişim kurabildim.
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